NONOXEHHA

NnpoO PeMTUHIoBY CUCTEMY OLIIHIOBAHHS YCNIWHOCTiI CTYAEHTIB

3 KpeauTHOro moayns (aucumnninm) "Onip matepianiB"(cemecTp 4)
ansa cneuianbHocten: 05050203 “O6nagHaHHA Ans o6pob6Kku MmeTaniB TUCKOM”,
05050207 “TigpaBniyHi i NTHeBMaTU4YHi MalMHKN”
MexaHiko-MmawmnHoO6yaiBHoro iHcTuTyTy HTYY “KMI”

1. Po3noAin HaB4YanbHOro Yacy 3a BuAaMm 3aHATb i 3aBAaHb 3 AUCLMNIIHN
3rigHo 3 po604YNM HaBYaNbLHUM NNAHOM.

HaB4yanbHun yac Posnopain HaBYanbHWUX roanH KoHTpornbHi 3axoau
g
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PenTtuHr ctygeHTa 3 gucumnniHm ckrnagaetbes 3 6anis, siki BiH OTpUMye 3a:
1) gBi BignoBigi (KOXHOro cTtygeHTa B cepedHbOMy) Ha MNPaKTUYHUX 3aHATTAX
NPOTAroM ceMecTpy (3a YMOBMU, LLIO HA OAHOMY 3aHATTI ONUTYIOTb 5 CTyAEeHTIB

npyv MakcuMarbHii YncenbHocTi rpynn 25 ocib — 9x5cm —2gion.)
25
2) BMKOHaHHSA Ta 3axucT 7 nabopatopHux pobiT;
3) wWicTb MOAYNbHUX KOHTPOSbHUX pobiT (MKP);
4) ppyry 4YacTtuHy KypcoBoi poboTu (KP), sika micTuTb 9 3agay;
5) BignoBiab Ha ek3aMmeHi.

2. Cncrema penTHroBux (BaroBux) 6aniB Ta Kputepii oL iHIOBaHHS
2.1. Po6boma Ha npakmu4YHuUX 3aHImMmsix

Baroeun 6an — 1,75. MakcumanbHa KinbKiCTb GaniB Ha BCIX MPaKTUYHMX
3aHATTAX NPOTArOM cemMecTpy gopisHioe 1,75 6anun x 2 = 3,5 6anu.
Kpumepii ouiHroeaHHs 8idrosideu:.

— 1,75 6anun — noBHa, BUYepnHa BiANOBiAb Ha NOCTaBMNEHe 3anNTaHHS;

— 1,5 6aniB — BiANOBIAb MO CyTi 3aNUTaHHSA i3 HE3HAYHUMM HETOYHOCTAMY;
— 1 6an — BignoBiab NO CyTi 3anNUTaHHS i3 CYTTEBUMM HETOYHOCTSAMM;

— 0 6aniB — BigCYTHICTb 3HaHb 3a CHOPMYIILOBAHNM 3aNUTAHHAM.

2.2. JlabopamopHi po6omu

Barosun 6an — 2. MakcumanbHa KinbkicTb 6anis 3a Bci nabopatopHi pobotun
popiBHoe 2 6aniB x 5 = 10 6ani..
Kpumepii ouiHroeaHHs nabopamopHux pobim:

— nigrotoBka Ao nabopartopHoi po6otn — 0,5 6aniB (3HAHHA METU | METOLMKN
npoBefdeHHsA poboTu Ta nigrotoeka npotokony — 0,5 6aniB; BiaCyTHICTb HEOBXiAHNX
3HaHb abo npoTokony — 0 6anis);

—  BWKOHaHHS flabopaTopHoi poboTu i 0opMeHHs npoTokoniB BunpobyesaHb — 0,5
6anis (aktuBHa y4yacTb — 0,5 6anis, nacusHa — 0,25 6anis, Hey4yacTb — 0 6anis);



— 3axucT nabopartopHoi poboTu - 1 6an (3HaHHA TEOPETUYHMX OCHOB POBOTU, METOANKM
eKcrnepmMMeHTanbHMX JOchigXeHb Ta BUCHOBKIB — 1 6anu; HenoBHi abo HETOYHI
BigNoBiai Ha 3anuTaHHs — 0,5 6ani.; BiACyTHICTb 3HaHb — 0 6aniB.).

JTabopaTopHa poboTa BBaXKaeTbCA 3apaxoBaHO0, SKLLO YMCNO HabpaHux Banis
CKrnagae He meHuwe 1,5.
2.3. MoOynbHuUli KOHMPOJIb

Baroeun 6an — 4. MakcumanbHa KinbkicTb 6anie 3a BCi KOHTPOIbHI po6oTH
AopisHioe 4 6anun x 6 = 24 6anu.

Kpumepii ouiHro8aHHs KOHMPOsIbHUX pobim:

— poboTa BMKOHaHa npaBurnbHO — 4 banis;

—  Xig pO3B’si3aHHSA NpPaBWUibHUIA, HE3HAYHI NOMUIKM B OBUYMCIIEHHSX — 3 Ganu;
—  Xi po3B’A3aHHs NPaBUIIbHWUIA, CYTTEBI MOMUIKM B 06YMCneHHaX — 2 6anu;

—  MOMWIKM B MeTOAMLIi po3B’A3aHHsA 3aaadi — 1 6arn;

BiCYTHICTb pO3B’si3aHHsA 3agadvi — 0 6anie

2.4. Kypcosa poboma

BaroBuin 6an koxHoi 3agadi KP — 2 6anun. MakcumanbHa KinbkicTb 0aniB 3a
KP Rkp = 2,5 6anu x 9 3agay = 22,5 6anis.
Kpumepii ouiHroeaHHs 3aday:

— pO3B’sidaHHA | odbopMneHHs 3agadi — 1,25 6ana (npaBunbHe CBOEYaCHE PO3B’SA3aHHS |
oxanHe ocopMneHHs 3agadi — 1,25 6ana; cBoevacHe po3B’A3aHHS, ane HeoxanHe
odopMneHHsd 3agadi — 1 6an; HecBoevacHe po3B’a3aHHa 3agadi — 0,5 6anu;
HecBoOeYacHe po3B’si3aHHs Ta HeoxanHe odopmMIeHHs 3agadi — 0,25 Ganis;
BiACYTHICTb po3B’a3ky - 0 6anis );

—  3axuUCT po3B’si3aHHs 3agadi — 1,25 6ana ( ymiHHA po3B’sisaTu TecToBy 3agadvy — 1,25
6ana; 3HaHHA MEeTOAUKM PO3B’A3aHHA 3adadi i po3paxyHkoBux oopmyn —1 6an;
3a[0BiNbHE 3HAHHS TiNbKM po3paxyHkoBux opmyn — 0,25-0,5 6aniB; BiACYTHICTb
Bi4NOBIgHMX 3HaHb — 0 6ani.).

3agava BBaXXaeTbCHA 3apaxOBaHO, SKLWO YnCno HabpaHux GaniB cknagae He
MeHwe 1,5.

2.5. lLimpaghHi ma 3aoxo4yeasibHi 6anu 3a:
- BIACYTHICTb Ha NPaKTUYHOMY 3aHATTI, NabopaTopHin abo nekuii

BE3 MOBAKHOT MPUUMHM .....ceeeeeeeeiiiees e e eeeeeeettt s s e e eeeeeesaeeaaaaseeeeeeeessssnnaaaaeaaeeennnes -1 6an;

- HecBoeYyacHuM (NisHiwe aTtecTauii) 3axmcT BignosigHoi 3agadi KP.......................l.
200 NABOPATOPHOT POBOTU, ..vvvuunieeeeiieiiiiiiee e e eeeeeeettiee e e e e e e e e eeart e e e e e e e e eeesaaaaaaas -1 6an;

- HEBUKOHAHHS JOMALLUHBOIO 3ABAAHHS ....vvvvrieeeeeieeiiiieeeeeaeeaaensrneeeaaeesesesessnnnens — 2 Ganu;

- yyacTb y gpakynbTeTCbKin onimniagi 3 AvcumnniHi, MOAepHi3auii nabopaTtopHux pobiT,
BUKOHAHHI 3aBOaHb i3 YOOCKOHANEHHA AWOAKTUYHMX MaTepianiB 3  AUCUUNIIHK
HapaeTbes Big 5 0o 10 3aoxovyBanbHUX 6anis.

3. PospaxyHok wkanu (R) peATuHry
Cyma BaroBux 6aniB KOHTPOSIbHMX 3ax0AiB CKNnagae:

Rc=3,5+10+ 24 + 22,5 = 60 barnis.

Ek3ameHauinHa cknagosa wkanu gopisHioe (40% Big R):
0,4
R = R. ——— =40 6anis.
1-0,4



Kpumepii ouiHroeaHHs 8i0nogioel Ha eK3aMeHi:

PoaB’sa3aHHsa ogHiel 3agavi - 12 6anis (BCboro Agi 3agadvi):
npaBuIbHe PO3B’si3aHHs 3agadi — 12 6anis;

PO3B’sI3aHHSA 3 HE3HAYHMMK noMukamum — 10 Banis;

—  PO3B’A3aHHS 3i 3HA4YHUMK Nomunkamm — 8 banis;

—  PO3B’A3aHHSA 3 MOMUINKaMU B METOAMLI PO3B’A3aHHSA 3aaad — 5 Ganis;
BiACYTHICTb po3B’s3ky - 0 6anis.

Bignosigb (MMcbmoBa) Ha 3anuTaHHA y 6ineTi - 8 6aniB (BCbOro ABa 3anuTaHHSA):
— 8 6aniB — NoBHa, BUYepnHa BiANoOBiab Ha NOCTaBMEHE 3anUTaHHS;

6 6anie — BiANOBIAb NO CYTi 3aNUTaHHS i3 HE3HAYHMMMW HETOYHOCTSAMM;

— 4 6aniB — HenoBHa BiANoBiAb (BiACYTHICTb HEOBXIAHNX OBI'PYHTYBaHb Ta MaTeMaTUYHNX

BMBOAIB);

3 6anie — BiQNOBIgb MO CyTi 3aNMUTaHHS i3 CyTTEBUMWN HETOUHOCTSIMU;

0 6aniB — BigCYTHICTb 3HaHb 3a CHOPMYIILOBAHMM 3aNUTaHHSM.

[Onsa nigBULWEHHS OUIHKM CTyAeHT Mae npaBoO BIOMOBICTM Ha YCHi 3anuTaHHA,
KOXHE 3 SKMX OLHIOETLCA B 4 6ann (MakcnumarnbHa KinbKiCTb NUTaHb - 3);

TaknMm YHOM, penTUHIoBa LLKana 3 AMCUMNIIHW CKNaaae:
R =Rc¢ + Re =60 + 40 = 100 6anis.

4. MNoToyHa Ta cemMecTpoBa aTecTauia

HeobxigHoto ymoBow Jonycky A0 ek3ameHy € 3gada KP, 3apaxyBaHHSA BCiX
nabopaTtopHux pobiT, nepegdadvyeHnx Nporpamoto, a TakoX CTapToBun penTuHr (Rc) He
MeHwwun 0,4R. = 0,4-60 = 24 6anu.

MO3NTUBHOK OLIIHKOIO €K3aMeHy € OuiHKa, wo nepesuwye 50% Big Rg, T06T0 20
6aniB i Buwe. Y BuNagKy OTPUMaHHS eK3aMeHaUiMHOI OUiHKM Hwk4e 3a 20 6anis
nepecknagaHHs icnuTy BiabyBaeTbCA No3a ek3aMeHaUiHOK CECIEto.

AKWwo cTyaeHT oo ek3ameHy Habpas >92% Big R., To6To 600,92 = 55 6aniB (3a
ymoBu 3apaxyBaHHA KP Ta Bcix nabopatopHux pobiT) BiH Mae npaBo 6e3 cknagaHHs
eK3amMeHy ofepXaTtu OUiHKy «aobpe» («C» abo «B»).

[na oTpumaHHa cTygeHToM BignosigHux ouiHok (ECTS Ta TpaguuinHux) 1noro
penTuHrora ouiHka RD nepeBoauTbCs 3rigHO 3 Tabnuueto:

RD=rc + rg OuiHka ECTS TpaguuinHa ouiHKa

95 -100 A BigMiHHO

85 -94 B

7584 C AoGpe

65—-74 D 3a40BIrNbHO

60 - 64 E

RD <59 Fx He3ad0BINbHO
. re . < 24 6anis abo He BMKOHaHI = He [onyLLEHT
iHLI YMOBM AONYCKY 0O €K3aMeHy

Cknas: pou. O.I. 3axoBarko

3aTBepaxeHo Ha 3acigaHHi kadegpu AMM ta OM
MpoTokon Ne 1 Big 28 ceprnHsa 2014 p.

3aBigyBay kadeapu npod. M.l. Bobup



